Завдання
2 – го етапу районних (міських) олімпіад з правознавства 
                                                        10 клас                          2015-2016 н. р.


Завдання  1. Тести (максимальна  кількість  балів - 10).
1. Орест уклав договір найму житла із Миколою, власником будинку. Між ними виникли правовідносини, які є:
а) майновими, позадоговірними, житловими, триваючими, відносними;
б) майновими, позадоговірними, цивільними, триваючими, відносними;
в) майновими, договірними, цивільними, триваючими, відносними;
г) майновими, договірними, житловими, триваючими, абсолютними.
2. До органів виконавчої влади належать: 
а) виконавчі комітети сільських рад; б) виконавчі комітети селищних рад; в) виконавчі комітети міських рад;
г) Міністерства.
3. Одностороння відмова від договору дарування можлива якщо:
а) цей договір є консенсуальним, безвідплатним, одностороннім;
б) цей договір є реальним, безвідплатним, одностороннім;
в) цей договір є консенсуальним, безвідплатним, двостороннім; 
г) цей договір є реальним, відплатним, двостороннім.
4. Оберіть правильне твердження:
а) умисел пособника злочину може бути тільки прямим, а підбурювача злочину також непрямим;
б)організатор злочину, на відміну від виконавця злочину, може діяти опосередковано;
в)добровільна відмова від доведення злочину до кінця при закінченому замахові можлива завжди;
г)добровільна відмова від доведення злочину до кінця при закінченому замахові можлива тільки у тому випадку, якщо між здійсненням діяння і ймовірним настанням суспільно небезпечних наслідків є певний проміжок часу і настання цих наслідків можна попередити. 
5. Авторами   економічної  теорії  походження  держави  є:
а)  Петражицький  та  Кард;  б) Спенсер   та  Ландау;  в) Маркс  та  Енгельс;  г) Арістотель  та  Філмер.
6.  Поняття  «громадське об’єднання»  та  «об’єднання  громадян»  співвідносяться  як:
а)  частина  і  ціле;  б)  ціле  і  частина;  в) є  словами – синонімами; 
г)  обидва  мають  як складову  громадську  організацію.
7. До історичних  типів  держав  відносяться:
а)  буржуазна;  б) феодальна; в) монархічна;  г)  республіканська.
8. До  тимчасових  функцій  держави  можна  віднести:
а)  функцію  боротьби  за  розширення  території; б) функцію  охорони  правопорядку;
в) функцію  боротьби  з  тероризмом;    г) функцію  контролю  за  мірою  праці  і  споживання.
9. Видами  систематизації  нормативно – правових  актів  є:
а) кодифікація  та  інкорпорація;  б) інавгурація  та  консолідація;  в) архівізація  та  узагальнення; 
г) кодифікація  та  адаптація.
10. Цивільними договорами є:
а) договір  подружжя  про  надання  утримання;  б) договір  про зміну розміру часток у спадщині:
в) договір про поділ спадщини;  г) договір про зміну черговості  спадкування.  
Завдання  2. Розкрийте  зміст  понять (максимальна  кількість  балів - 10).
1. Громадянство України. 2. Юридична   відповідальність. 3. Правовий прецедент.  4. Шлюб. 5. Споживач.
Завдання  3. Поясніть  у  чому  полягає  відмінність  між (максимальна  кількість  балів - 13):
1.Федерацією  та  конфедерацією.  2. Місцевими  виборами  і загальнодержавними  виборами.  3. Дисциплінарним проступком та адміністративним проступком.
Завдання 4. Визначте зайві елементи  у запропонованому переліку.  Своє    рішення поясніть (максимальна  кількість  балів - 10).
1) шлюб,  кровне  споріднення,  опіка;
2) добровільне  набуття  громадянином  України   громадянства  іншої  держави, клопотання громадянина  України,  який  виїхав на  постійне  проживання  за  кордон  про  припинення  його  громадянства,  набуття  особою  громадянства  України внаслідок  обману,  свідомого  подання  неправдивих  відомостей або фальшивих документів; 3) Конституційний  Суд  України,  Вищий  Господарський  Суд  України,  Верховний Суд  України; 
4) федерація,  республіка,  імперія; 
5) наявність  території,  поділ  влади  на  три гілки, наявність  високоефективної  правоохоронної  системи. 






Завдання  5. Розв’яжіть задачі (максимальна  кількість  балів - 15): 

Задача  № 1
        За   нижче  поданою  інформацією  визначте   форму  держави.  Свою  відповідь  обґрунтуйте. Держава складається  з  десяти  провінцій,  кожна  з  яких   має  свій  законодавчий орган і  свій  уряд.  Державу  очолює президент,  який  обирається  парламентом.  Уряд формується  за   підсумками  виборів  до  вищого  представницького  органу  держави,  тобто  парламентською  більшістю.  Вибори  в  державі  проходять  на  альтернативній  основі,  існує  багатопартійна  система,  має  місце  належне  забезпечення  реалізації  прав  людини.

 Задача  № 2
        Галина та Тимофій уклали шлюб у 1989 році. У 2000 році вони придбали будинок. У свідоцтві про право власності на будинок власником було вказано Галину. Подружжя мало сина Олексія, який постійно проживав у будинку разом з батьками, та дочку Марію, яка з 2005 року проживала окремо від батьків. У 2007 році Тимофій помер, заповіту не залишив. Після його смерті Галина та Олексій продовжували проживати в будинку. У 2011 році померла Галина, вона теж заповіту не залишила. Олексій та Марія подали заяву до нотаріальної контори про прийняття спадщини. Марія сподівалася, що вона успадкує 1/2 будинку. Однак у нотаріальній конторі їй було видано Свідоцтво про право на спадщину, відповідно до якого вона успадкувала менше ніж половину будинку. Визначіть, яку  частку будинку успадкувала Марія і чому саме таку. Свою відповідь обґрунтуйте.

Завдання 6. (максимальна  кількість  балів - 22). 

1. Назвіть  ознаки  соціальної  держави.
2. Визначте основні  особливості  кримінальної  відповідальності  неповнолітніх.

                 



 ОЦІНЮВАННЯ ЗАВДАНЬ 2-ГО ЕТАПУ РАЙОННИХ (МІСЬКИХ) 
                                        ОЛІМПІАД З ПРАВОЗНАВСТВА
                                                               10 клас                                                                                


Завдання І.    Тести оцінюються в 1 бал або в 0 балів (максимум 10 балів).
Завдання ІІ.  Кожна відповідь оцінюється від 0 до 2 балів (максимум 10 балів).  
Завдання ІІІ. Перша відповідь оцінюється  від 0 до 5 балів,  
                         друга і  третя відповідь від 0 до 4 балів  (максимум 13 балів).   
Завдання ІV.  Кожна відповідь оцінюється від 0 до 2 балів (максимум 10 балів).   
Завдання V.   Задача № 1 оцінюється від 0 до 6 балів.
                         Задача № 2 оцінюється від 0 до 9 балів  ( максимум 15 балів). 
Завдання VІ.  Перша відповідь оцінюється від 0 до 10 балів ( максимум 10 балів).
                         Друга відповідь оцінюється від 0 до 12 балів ( максимум 12 балів).

                 Максимальна кількість балів за виконання всіх завдань – 80 балів .     



           Час на виконання роботи – 3,5 години.
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